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1) Asagidaki ¢arpma islemlerinin sonucunu bulunuz.
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2)Asagidaki bélme islemlerinin sonucunu bulunuz.

3
v i =
4
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v 2 =
81




3) Asagidaki islemlerin sonucunun
sayi oldugunu bulunuz.

v 103.10° =

v 107.2% 5% =

v 43.125%.33 =

v 32,82 1252

4)Asagidaki ondalik sayilarin ¢6ziimlemesini yapiniz.

v’ 213,003=

v 47,125=

v’ 2301,3542=

v 65,021=

v’ 3412,873=

v’ 890,5423=

v 762,0925=

ka¢ basamakli bir

5)Asagidaki ondalik sayilarin bilimsel gésterimlerini
yaziniz.

v’ 23100000=

v’ 542700000=

v 62370000000=

v’ 781342000000=

v/ 12739000000=

v 1237=
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v' 0,0000008356=

v' 0,000009183=

v 0,6723=

v 0,00000156243=

v' 0,0000002356=




